DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
Cwmecutenb ogHopblvaxHbIn Pull-out - naTyHb caTMHUMpOBaHHas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 840 790-28

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
2 /\}(:) 1 04 12 11 106 00-28 [OyweBas nevika 30 x 35 1
\, X 168 MM - naTyHb
caTyHUpOoBaHHas!
1 Q'\ 2 04 30 02 059 00-28 LLnaHr 1/2" x M15x1 x 1
L = 1500 MM - naTyHb
! caTUHMpOBaHHas
3 90 28 22 186 00-28 Tpybonposos 245 x 125 1
@ X 135 MM - naTyHb
© caTUHUpOoBaHHast
© 3 4 09 30 30 054 90 KpenneHne M4 x 10 Mm 1
(=" 4 5 90 15 05 061 00 90  KapTpumx uepHbiit & 35 1
N 5 X 52 MM -
¢ 6 6 04 28 10 148 00 90 KapTpuax - 1
) 7 . 7 09 24 04 141-28 Kpennenve & 40 x 18 1
& 75 8 MM - naTyHb
14 . caTUHMpoBaHHast
! 8 09 20 79 040-28 Pyuka 120 x 43 x 23 Mm 1
6l 1 .9 - naTyHb
12 i 10 caTUHUpOBaHHas!
VAL 9 09311103090 Kpennexue M5 x 5 mm - 1
10 09 31 20017 90 [OHHbIV KnanaH - 1
11 04 2310044 0290 KpenneHne M34 x 1 - 1
12 04 3004 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
t M10x1 x 420 MM -
5/ 13 13 04 30 04 029 00 90 HanopHbIN WnaHr 1
. M10x1 x M15x1 x 420
=) MM -
S 14 14 0421500050090 Bec- 1
15 09 23 01 095 90 Flow limiter with back- 1
o flow prevention xenTbii
& 15 8,3 N/MUH. -
16 16 09 14 20 019 90 Mpoknapgka Vf 3110 1
13,9x 10X 2 Mm -
Mkl ocTaBnsiem 3a cobou npaBo Ha N3MeHeHne MO[JeJ‘IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune nOFpeLLIHDCTEVI He
VCKIoYaeTcs. 1/1 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



